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Beograd, 6. januar 2022. 
 

 

 

P O Z I V 

 

za učešće na nacionalnoj konferenciji sa međunarodnim učešćem 

u Beogradu, 15. i 16. maja 2022. godine pod nazivom: 
 

 

„INDIVUDUALNOST I KOLEKTIVITET  

IZ PERSPEKTIVE INTERDISCIPLINARNIH 

ISTRAŽIVANJA“ 
 

u organizaciji 

Centra za empirijska istraživanja religije (CEIR) i  

udruženja „Porodični razgovori“ 
 

 

 

Centar za empirijska istraživanja religije u Novom Sadu u saradnji sa partnerskim 

organizacijama planira da u 2022. godini nastavi sa aktivnostima organizovanja Godišnjih 

naučnih konferencija posvećenih društvenim problemima sa kojima se susreću domaći i strani 

autori različitih naučnih profila.  

 

Ovogodišnja naučna konferencija sa međunarodnim učešćem pod nazivom 

„Individualnost i kolektivitet (čovek i društvo) iz perspektive interdisciplinarnih 

istraživanja“ održaće se 15. i 16. maja 2022. godine u Narodnoj biblioteci Srbije u Beogradu. 

 

Konferencija će obuhvatiti interdisciplinarni pristup tematici individualnosti (pojedinca) 

i kolektiviteta (društva). Ova značajna tema biće pokrivena viđenjem iz ugla filozofije, 

sociologije, teologije, književnosti, religije, medicine, medijskih studija, istorije, prava, 

viktimologije, psihijatrije itd. 

 

Posebna vrednost CEIR naučnih konferencija su zbornici radova domaćih i stranih autora, 

učesnika konferencija (kategorizacija M44), koji se štampaju u papirnatoj formi ali imaju i 

elektronska izdanja dostupna na sajtu www.ceir.co.rs. 
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Članovi Programskog odbora naučnog skupa/konferencije: 

 

Prof. dr Zorica Kuburić, Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu 

Prof. dr Đuro Šušnjić, Filozofski fakultet Univerziteta u Beogradu 

Prof. dr Dragoljub B. Đorđević, Mašinski fakultet Univerziteta u Nišu 

Prof. akademik dr Ivan Cvitković, Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu, BiH 

Prof. dr Milan Vukomanović, Filozofski fakultet Univerziteta u Beogradu 

Prof. dr Sergej Flere, Univerzitet u Mariboru, Slovenija 

Prof. dr Ankica Marinović Bobinac, Institut za društvena istraživanja, Zagreb, Hrvatska 

Prof. dr Pavle Milenković, Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu 

Doc. dr Zilka Spasić Šiljak, IMIC Sarajevo, BiH 

Prof. dr Miloš Vesin, Bogoslovski fakultet u Libertvilu, Ilinoj, SAD 

Dr Snežana Joksimović, Institut za pedagoška istraživanja, Beograd 

Doc. dr Slađana Zuković, Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu 

Prof. dr Aleksandar Prnjat, ALFA Univerzitet u Beogradu 

msr Ana Zotova, Filozofski fakultet Univerziteta u Beogradu 

msr Ljiljana Ćumura, MSA-Malteška sociološka asocijacija, Malta 

Prof. dr Rastko Jović, Bogoslovski fakultet Univerziteta u Beogradu 

 

 

Važni datumi: 

 

- prijave za učešće na konferenciju se odvijaju preko linka: 

http://www.ceir.co.rs/index.php?strana=pages/prijave1.php  

- nakon obaveštenja o prihvatanju radova, dostaviti kompletirane tekstove do 15. aprila 2022. 

godine na mejl: ceirbalkan@gmail.com (na koji možete postaviti sva dodatna pitanja).  

 

Tekstovi na srpskom ili engleskom jeziku treba da budu u Word formatu, font Times New 

Roman, veličina 12, da sadrže ime i prezime autora, afilijaciju, naziv institucije, mesto, APA stil 

citiranja / navođenja izvora, rezime, naslov rada i ključne reči na srpskom i engleskom jeziku.  

 

 

Konferencija se održava u Beogradu, uživo i uz onlajn uključenja. Otvorena je za širu javnost. 

Program će naknadno biti dostupan na sajtu Centra za empirijska istraživanja religije 

www.ceir.co.rs  

 

Očekujemo Vaše radove i radujemo se druženju, saradnji i zajedničkom radu! 

 

 

Predsednica CEIR-a, 

prof. dr Zorica Kuburić 
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